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Ці матеріали присвячені аналізу важливості та необхідності переходу України на стандарти НАТО задля 

покращення взаємодії між різними видами збройних сил, збройними силами країн-членів НАТО для досягнення 

взаємосумісності. 
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Військові стандарти України визначають вимоги до озброєння, матеріального 

забезпечення, техніки та процесів у Збройних Силах України. 

Партнерство України з НАТО розпочалося у 1994 році за програмою «Партнерство 

заради миру», що стало основою для інтеграції до євроатлантичних безпекових структур та  

необхідністю адаптації до міжнародних стандартів. 

Це дало гарантії та політичні зобов’язання дотримуватися засад демократичного 

суспільства, принципів міжнародного права, виконувати зобов’язання згідно Уставу ООН, 

Загальної декларації прав людини, Гельсінського заключного акта та міжнародних угод щодо 

роззброєння та контролю над озброєннями, поважати існуючі кордони, врегульовувати 

спори мирними засобами тощо [1]. 

Чинна Воєнна доктрина України передбачає, що технічна сумісність зі збройними 

силами держав-членів НАТО є успішною запорукою реформування Збройних Сил України 

та їх розвитку за стандартами НАТО, задля злагодженої дії у складі контингенту НАТО. [3, 

с.185].  

Україна прагне стати повноправним членом європейської та євроатлантичної 

спільноти, здійснює військову реформу для підвищення оперативно-технічної сумісності 

Збройних Сил України зі збройними силами НАТО і країн-партнерів, за стандартами 

Альянсу.  

Стандарт НАТО - міжнародна «Угода зі стандартизацїі» (STANAG - “Standardization 

Agreement”), регулює загальні правила, визначає спільний порядок дій, закріплює єдину 

термінологію і встановлює умови уніфікації технічних процесів, озброєння й військової 

техніки, іншої матеріальної частини сил НАТО й держав, з якими НАТО налагоджує 

партнерські відносини. 

Важливим є трансформація системи військової освіти для досягнення взаємосумісності 

з країнами-членами НАТО. Впровадження доктрин та стандартів НАТО забезпечують 

єдиний підхід до підготовки військових кадрів, оперативного планування та проведення 

спільних операцій. Цей процес складний, багатогранний та охоплюює різні аспекти 

військової освіти та підготовки. Це можливо досягти за рахунок взаємосумісності, 

стандартизації освітніх програм, [4 с.253]. 

Для ефективної комунікації в багатонаціональному середовищі важливим є мовна 

підготовка військовослужбовців для розуміння військової термінології , абревіатур, кодів, 

радіообмін англійською мовою тощо. 

Узгодження термінів в процесі співпраці, полегшує проведення спільних навчань та 

координації дій, забезпечує мовну сумісність у плануванні та командуванні, стандарти 

НАТО поширюються і на структуру військових документів [3 с.9-10]. 

Відбувається медична стандартизація, оновлюється нормативна база, матеріально-

технічне забезпечення та системи військово-медичної підготовки українських фахівців за 
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принципами Tactical Combat Casualty Care (TCCC), що відповідають практиці армій країн-

членів НАТО [2 с.57]. Це допомагає зберегти життя та здоров’я цивільного населення та 

військових. Російсько-українська війна на практиці показує ефективність застосування 

протоколів надання медичної допомоги на полі бою. 

Враховане вище потребує комплексного, систематичного та структурованого підходу 

та спільної роботи різних відомств та міністерств, аналіз та впровадження законодавчої бази. 

Це підвищує рівень боєздатності Збройних Сил України, ефективного використання 

державних ресурсів у сфері оборони та захисту країни. 

Створення, розвиток та модернізація підприємств оборонно-промислового комплексу, 

проводиться навчання та стажування кваліфікованих спеціалістів, інструкторів та особового 

складу за стандартами НАТО. 

В час «війни технологій» необхідно бути гнучким та постійно оновлювати матеріально-

технічну базу, підвищувати рівень знань та навичок фахівців, будувати сильну законодавчу 

базу, адже відбувається постійне оновлення зразків зброї, науковий прогрес, що спонукає до 

постійного розвитку та модернізації. 
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